

毛家俊

大埔滘區議員辦事處

9844 2869
m98442869@gmail.com
Patrickkcmo
寶鄉街寶仁樓2樓A室

敬啟者：

要求恢復九巴 72 號線原有班次安排

日前，我們收到有關九巴 72 路線於十月廿四日起縮減班次的安排。由於有關安排進一步削減大埔公路（大埔段）的巴士班次，因此我們強烈反對有關改動，並要求運輸署及九巴恢復該路線的原有班次安排。

事實上，現時行走大埔公路（大埔段）的巴士路線已僅剩四條（72、72A、73A、74A）。當中，除了 72 號線外的各條路線，主要班次候車時間超過 30 分鐘（74A 更是一小時一班次）。而 72A 及 74A（往九龍方向）的服務時間僅止於晚上九時許至十時。因此我們留意到，將 72 號線縮減班次，特別在星期日夜間，只會讓大埔滘山路一段的巴士服務更形短缺。因此我們要求運輸署及九巴恢復該路線的原有班次，並在本會動議：「大埔區議會交通及運輸委員會要求運輸署及九巴盡快恢復九巴 72 號線的原有班次安排」。

此致

交通及運輸委員會主席

何偉霖

大埔區議員

劉勇威 區鎮濠 毛家俊



（毛家俊 代行）

2022 年 10 月 24 日